

16支队伍角逐“雏鹰杯”上海市少先队鼓号大赛

鼓号声阵阵展新时代队员风采

昨日的中华艺术宫前广场上,鼓号声阵阵。由团市委、市教委、市少工委主办,中华艺术宫支持,市青少年活动中心承办的“你好,新时代”2018年“雏鹰杯”上海市少先队鼓号大赛吸引了全市16支队伍、1000多名少先队员代表参加。激扬的鼓乐、整齐的队伍、响亮的口号,展现了新时代少先队员的风采。

青年报记者 周胜洁



参加鼓号大赛的少先队员们。

青年报记者 吴恺 摄

肩膀磨红了、手臂举酸了
还是继续坚持从不吭声

昨日,团旗、队旗、校旗飘扬在中华艺术宫前广场上,来自民办华育中学、西延安中学、齐齐哈尔路第一小学等16支中小学鼓号队代表各区逐一进行鼓号队展示,不少队伍还加入了学校国旗班、舞蹈队、健美操队的学生助阵。

团市委党组成员、副巡视员、市少工委主任、市少先队总辅导员赵国强宣布开赛。

为了备战鼓号队大赛,每支队伍全情投入。金山区朱泾第二小学鼓号队由65名少先队员组成,他们制服的色调以红、蓝、白为主,呼应鼓号队的口号“七彩童年,幸福人生”。昨日他们第三个出场,鼓声阵阵,号声嘹亮,不时变化队形,做到高低错落有致,有静有动。

五年级学生马园雅背着十几斤重的大鼓走在鼓号队中,身材纤细的她比赛结束后长长舒了口气。从小学三年级加入鼓号队后,她担任过小鼓手、指挥,五年级开始担任大鼓手。大鼓十分沉重,训练时一背就是一个多小时,意志品质得到了锻炼。

这次为了参赛,鼓号队又加强了训练了2个月,虽然训练很辛苦,但马园雅回家后第一件事不是休息,而是研究队形走位。

为了展示旗面飘扬的瞬间,朱泾第二小学彩旗队的队员们训练时始终高举手臂,手臂酸痛也从不吭声。

学校大队辅导员曹老师表示,鼓号队不仅展示了学校少先队员的精神面貌,也培养了他们吃苦耐劳的精神和团结意识。

鼓号队训练的艰苦还在于环境。但松江区东华大学附属实验学校鼓号队的少先队员们面对各种艰苦环境都在不断间断训练。

他们都抱着“努力到无能为力,拼搏到感动自己”的信念,苦练演奏技巧、打磨作品方案,认真练习每一个步伐、每一次转身,力求每一个音符都完美呈现。

我们不仅是学生
更是一名少先队员

主办方表示,鼓号队是少先队员锻炼的“大熔炉”,能培养队员的组织光荣感、责任感和归属感,培养队员爱国主义精神、吃苦耐劳的顽强毅力和团结协作的团队精神。这也是学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的具体体现。

朱泾第二小学鼓号队队员马园雅觉得,每次看到出旗退旗,内心都有一种光荣感和自豪感。

上海市民办华育中学鼓号队指挥吴圣洁,也曾担任过鼓号队的镲手。作为指挥,她不但要稳住节奏点,还要和另两名指挥默契配合。她也发现,队内的乐器手不但要提升自己的能力,更讲求配合,吹出一个速度和强度,他们的团结协作能力大大提升。

每次鼓号队奏响音乐,站在队伍最前面的吴圣洁都会对少先队员有更深的认识,“我觉得我们不仅是中学生,更是一名少先队员。”

通过激烈的角逐,东华大学附属实验学校鼓号队荣获2018年“雏鹰杯”上海市少先队鼓号大赛特等奖,并授予“雏鹰杯”单项奖杯。

就在活动当天还启动了由市少工委、中华艺术宫主办,市青少年活动中心承办,上海文化广播影视管理局团委支持的“你好,新时代”“国际博物馆日”万名少年儿童走进博物馆活动。

■ 年轻态

从校园走向城市
一家大学书店的新生

本报讯 记者 刘昕璐 继华东理工大学上书店之后,今年又一家校园书店的新生为申城再添文化新坐标。昨天,在同济大学迎来111周年校庆之际,位于赤峰路2号的同济书店正式开业。

处于同济大学四平校区东南角一层的同济书店,总面积约325平方米,连接校园和居民生活区,并浸染着依附而生的那所大学的某些精神气质。书店涵盖图书4000余种,以设计类、艺术类、科技类、人文类图书为主,总计约10000册。

书店内部空间设计方面,注重各个活动区域之间既有相通之处,又突出独特个性,使其更具使用功能的灵活性、多样性。布局上主要分为图书销售活动区、展览展示区、咖啡阅读区、会议办公区等。

与此同时,“前有广场、后有花园”的设计成为书店外部空间布局的一大亮点,有机融入城市微更新的理念,强调人与空间之间的互动关系,拆除30米左右的围墙,对700余平方米的内院进行整体改造,对人行道作了重新铺装,进一步优化街道界面的整理与分区,通过绿化柔性地划分设施带、步行空间,并在一些细节设计上更加注重人性化,比如地面铺装嵌入发光盒,在白天看起来与普通的地面铺装没有分别,而夜晚开启时则会在地面形成光源。通过外部空间的这些创新设计,希望带动1200余平方米公共生活空间品质的提升,让校园、出版社、书店更开放地融入城市的公共空间,成为城市文化的主动参与者,立足校园、联动社区、走进城市,突出书店在培育人的创新精神、人文精神方面的独特作用,激发城市文化的更多活力。

再拓边界,长城润滑油为中国海工装备全面加油

5月11日,世界上吞吐量超大的港口城市上海忙碌依旧,中国石化长城润滑油在这里发布了海洋工程装备的全面润滑方案,迈出了海洋工程装备润滑油国产化替代的一大步,引起了业界的强烈反响。

在很多业内人士看来,这场以“专业润滑 创享价值”为主题的发布会,不仅向外界展示了长城润滑油在海洋工程装备领域的完美应用,还传递出一种价值观,即中国企业应该抱团取暖,而不是单打独斗,润滑油便是将制造企业链接起来的关键一环。此前,长城润滑油已经融入到高铁、航天等领域的全产业链中。

“长城润滑油为海工装备全面加油”

“长城润滑油为海工装备全面加油!”当发布会现场中国石化长城润滑油寇建朝经理在发布海洋工程装备的全面润滑方案最后振臂高呼时,全场响起了热烈的掌声。

现场有参会人员激动地表示,这不仅是长城润滑油大事记中非常重要的一笔,更是海洋工程装备国产化乃至是海洋强国战略建设的重要一环。

海洋在21世纪的今天至关重要,海洋既是人类生存的发展空间,也是国际政治斗争的重要舞台,全球愈演愈烈的海权之争,背后都

是巨大的海洋权益。

海洋科技是高新技术发展前沿领域,现如今,海洋科研、海洋高新技术开发已上升到国家决策范畴,肩负着国家海洋战略的重担。国务院印发的《中国制造2025》的通知明确提出“海洋工程装备及高技术船舶”属于未来十大重点发展领域之一。

海洋工程装备结构多样,润滑工况复杂,对润滑油有着高标准的要求。与会专家表示,长城润滑油的专家团队提出的海洋工程装备的全面润滑方案,迈出了海洋工程装备润滑油国产化替代的一大步。

“这是一次准备十分充分的发布会”

历时两个半小时的新闻发布会干货满满,与会人士不少都拿出了笔和本子记录精彩发言。

海工协会薄玉宝先生向与会者详细、全面介绍了海洋石油工程装备的概况以及对于润滑油的要求。他以钻井平台的钻井模块为例说,钻井绞车、游动系统、泥浆泵、防喷器、井架等都对润滑油有高标准的要求。大多数设备在海上和井下工作,涉及较大温差,要求油品具有优良的黏温性能、较好的热稳定性、较低的启动温度;又有部分部件长期暴露于室外,空气潮湿,且常遇大风或大雨,需要油品具有较好的粘

附性及防锈、防腐性能。

看似复杂的局面,紧接着就被中国石化长城润滑油的郑金花、贾睿两位专家迎刃而解了。他们分别从海洋工程装备全面润滑解决方案、自升式海洋平台升降系统润滑解决方案等多个方面诠释了长城润滑油的解决方案。

与会嘉宾纷纷表示很解惑。“看得出来,这是一次准备的十分充分的发布会。”一位嘉宾表示,长城润滑油不打无准备之仗。

中国石化长城润滑油水琳博士在随后媒体采访时的回答诠释了长城润滑油专家从容与自信的底气从何而来:此次并非长城润滑油首次入局“海工装备润滑圈”,长城润滑油先后与国内两大航运龙头企业中远海运、招商轮船签订了战略合作协议,建立了长期战略合作伙伴关系,同时也是中国南极科考船“雪龙号”的独家专用润滑油供应商。此外,还与地方企业浙江海运、福建国航、宁波海运等建立了良好的合作关系。

润滑油粘合中国制造

发布会现场,来自中集来福士的李正果先生在介绍海上钻井平台润滑油品使用案例分析时点赞了长城润滑油的品质:长城润滑油优秀的产品性能,满足了高温、高压、高转速、

高耐久、超低温等特殊工况的需求。

业内专家表示,从钻井到开采再到处理,长城润滑油将完成整个海上作业平台的全方位立体润滑保护,在各环节之间形成无缝对接,为海工装备提供优质的润滑保护,建立起服务中国海洋工程装备的新模式,为我国迈向制造强国输送“中国血液”。

在分析人士看来,对于早就融入高铁、航天等领域产业链的长城润滑油来说,举办这次发布会的目的并不仅仅在于介绍其专业的润滑油产品,更大的意义在于传递一种价值观——中国制造应该抱团取暖,共同开创未来。就像长城润滑油之所以能够在海上作业平台的各环节之间形成无缝对接,离不开对各个环节的考察与研究,更离不开各个环节之间的沟通和交流。

“润滑油不仅仅保障了海洋工程装备的正常运行,更是粘合了中国制造。”有嘉宾在会后表示。

在过去数年中,中国石化长城润滑油在高铁、航天等领域的积累,与中国“拳头”企业相互磨合,锻造了精良的技术和服务能力。此次将润滑油技术创造性地应用到海洋工程装备的各个解决方案之中,更是拓宽了润滑油链接的边界。这种中国制造企业间技术的碰撞与融合,将从整体上推动中国制造迈上新台阶。

工银瑞信斩获
“金基金”公募
20周年特别奖
三项大奖

2018年公募基金迎来弱冠之年,20年来基金行业诞生了一批优秀的管理人、领军人物和基金经理。近日,公募基金20周年“金基金”系列特别奖揭晓,工银瑞信凭借行业领先的综合投资管理能力问鼎公募基金20周年“Top基金公司大奖”,同时公司总经理郭特华荣获“行业领军人物奖”,公司副总经理杜海涛获“十佳投资回报基金经理奖”。作为首家银行系基金公司,工银瑞信凭借其雄厚的综合实力揽获公司和人物三项重量级大奖,实至名归。

广告 投资有风险